
04/10/2024

Με εκλογή Μητροπολίτη Μαντινείας και Βοηθών 
Επισκόπων ολοκληρώνεται σήμερα η τακτική 
συνεδρίαση της Ιεραρχίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ολοκληρώνεται σήμερα η Τακτική Συνεδρίαση της Σύγκλησης 
της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος
. Μετά το διήμερο ενασχόλησης με υπηρεσιακά ζητήματα και 
ανάπτυξης εισηγήσεων με έντονο κοινωνικό ενδιαφέρον, η 
Ιεραρχία ολοκληρώνει το έργο της με εκλογή Μητροπολίτη και 
Βοηθών Επισκόπων. 

Συγκεκριμένα, σήμερα Παρασκευή 4 Οκτωβρίου και ώρα 9:00, θα αναγνωσθούν και 
θα επικυρωθούν τα Πρακτικά της προηγουμένης Συνεδρίας.

Κατόπιν, σύμφωνα με την Ημερησία Διάταξη, η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος θα προβεί στην πλήρωση της κενής Ιεράς Μητροπόλεως 
Μαντινείας και Κυνουρίας και τυχόν κενωθησομένων Ιερών Μητροπόλεων, καθώς 
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και στην εκλογή Βοηθών Επισκόπων για τις Ι­ε­ρές Μη­τρο­πό­λεις: α) Ξάν­θης και 
Πε­ρι­θε­ω­ρί­ου, β) Και­σα­ρι­α­νής, Βύ­ρω­νος και Υ­μητ­τού, γ) Πει­ραι­ώς και δ) 
Ε­δέσ­σης, Πέλ­λης και Αλ­μω­πί­ας.

Η δεύτερη ημέρα της Ιεραρχίας
Χθες, δεύτερη ημέρα την τακτικής συνεδρίασης της Ιεραρχίας αναπτύχθηκαν 
εισηγήσεις από τους Σεβ. Μητροπολίτες Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο και Δράμας κ. 
Δωρόθεο. Επί των  εισηγήσεων ακολούθησε γόνιμη συζήτηση μεταξύ των 
Συνοδικών Αρχιερέων.

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της δεύτερης ημέρας της Τακτικής 
Συνεδρίασης της Ιεραρχίας ο Εκπρόσωπος Τύπου, Σεβ. Μητροπολίτης Ναυπάκτου 
και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος, ανέγνωσε το ανακοινωθέν:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Ιερά Σύνοδος/ Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη 

Η πρώτη ημέρα
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Δείτε επίσης: 

Στήριξη του θεσμού της Οικογένειας και προτάσεις για την αντιμετώπιση 
της βίας κυριάρχησαν στη δεύτερη ημέρα της Ιεραρχίας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Η Εκκλησία της Ελλάδος στο πλευρό των Παλαίφατων Πατριαρχείων 
Αντιοχείας και Ιεροσολύμων – Η πρώτη ημέρα της Ιεραρχίας 2024 (ΦΩΤΟ)

Με αναφορές σε όσα συμβαίνουν στην Πατρίδα μας και τον κόσμο η 
προσφώνηση του Αρχιεπισκόπου στην Ιεραρχία
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